



航拍郑州马拉松(资料图) 正观新闻·郑州晚报记者周甬图

### 发现国乒后备人才

中国乒协国青和国少集训队河南省选拔赛郑州开拍

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略)8月31日,2023年中国乒协国青和国少集训队(第四期)河南省选拔赛,在河南省体育馆和超强乒乓球俱乐部挥拍开赛。来自全省各地的633名乒乓球小将汇聚一堂,切磋球技一较高下,角逐参加中国乒协国青和国少集训队第二阶段选拔赛资格。

本次选拔赛由中国乒乓球协会授权,河南省乒乓球协会主办,设有男、女单打两个项目,为期4天,分为7岁组、8岁组、9岁组、10岁组、11岁组、12岁组、13岁组、14岁组、15岁组男、女共18个组别。比赛按照中国乒乓球协会审定的最新《乒乓球竞赛规则》执行,通过分组循环赛、淘汰赛加附加赛两个阶段决出最后名次。参赛的633名乒乓球小将来自全省运动队、业余体校、俱乐部、训练基地、学校、球馆、社会培训机构、业余训练网点等相关单位和个人。

河南省乒乓球协会相关负责人表示,近年来,河南省多次申办、举办国际乒联总决赛、WTT世界乒联世界杯、WTT冠军赛、奥运会模拟赛等国际、国内重大赛事及青少年重要赛事,推动我省乒乓球运动向着市场化、职业化、产业化和国际化方向发展。下一步,将持续加强后备人才培养,推进我省青少年乒乓球运动向更高水平发展。

### 首届学生运动会武术散打预赛 少林小子收获团体冠军

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 刘超峰 通讯员 薛明瑞)8月31日,由国家体育总局武术运动管理中心、中国武术协会等主办的第一届全国学生(青年)运动会(公开组)武术散打预赛在吉林市落下帷幕,塔沟武校学员代表郑州、洛阳等队参加比赛,经过5天的激烈争夺,最终代表郑州市获得男子团体第一名、女子团体第二名。

本次比赛共有来自全国32支代表队的400余名运动员参赛。共设男子、女子团体两块金牌,其中男子团体设52、56、60、65、70公斤5个级别,女子团体设48、56、65公斤3个级别,获得前12名的队伍可参加下半年的决赛。

据了解,中华人民共和国第一届全国学生(青年)运动会由原全国学生运动会和全国青年运动会合并而成,是国家级大型综合运动会,其中武术散打公开组比赛将于10月14日至17日在广西壮族自治区桂林市灌阳县举行。

## “郑马”火热报名中 黄色“战袍”惊艳亮相

### 杜岭方鼎、九曲黄河 都在参赛服上亮相

作为马拉松赛事非常重要的组成部分,赛事装备一向备受跑者关注,也是赛场上一道亮丽的风景线。2023“郑马”报名工作启动以来,跑者对参赛服的关注度颇高。8月31日,由赛事顶级合作伙伴特步提供的本届“郑马”战袍正式亮相,杜岭方鼎、九曲黄河都出现在参赛服上,充满了浓郁的郑州韵味。

位列河南博物院九大镇院之宝之一的杜岭方鼎,作为郑州悠久灿烂历史文明的代表,是参赛T恤正面和背面图案的主角。参赛服胸前图案的最上方,是杜岭方鼎上的饕餮纹。杜岭方鼎向下延伸出的线条,代表着“郑马”的赛道;红色的“几”字形线条,代表蜿蜒的九曲黄河,也象征着胜利的红色冲刺带。跑者奔跑在“郑马”赛道上,也是奔跑在郑州悠久深厚的历史文化底蕴中,同时也蕴含了郑州在加快国家中心城市现代化建设的道路上昂扬向前的美好愿景,更传递出“郑马”作为郑州历史文化的传承者及运动精神传播者的丰富内涵。

本报讯 蛰伏三载燃情回归的“郑马”依然是跑友的心头好。“郑州银行杯”2023郑州·黄河马拉松赛报名通道于8月28日上午10时正式开启后,跑友们报名踊跃,首日报名总人数接近3万,足见“郑马”的受欢迎程度。8月31日,“郑马”组委会正式发布了本届比赛的跑者服装,“战袍”以黄色为主色调,在图案设计上将商都郑州深厚的历史文化底蕴与奔跑向前的跑者形象相结合,这件设计感满满的参赛服有望再为“郑马”火热的报名添一把火。正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略/文 组委会供图

### “郑马”火热报名中 沿黄赛道即刻满员

“终于等到你!2018、2019两届比赛我都参加了,希望2023年还能中签。”2023郑州·黄河马拉松赛报名工作开启以来,组委会的工作人员不断听到跑友们这样的心声。对于焕新登场的郑州马拉松赛,跑友们自然是热情不减。组委会也特意提醒广大跑友,9月3日下午5时,全马和半马的报名通道即将关闭,请跑友们抓紧报名,中签结果预计于9月中旬公布。

焕新归来的“郑马”,相比以往最大的变化就是特别突出了“黄河”元素,以“一场赛事,两个赛道、两个主题”为主旨,特意在黄河大堤和沿黄旅游公路设置了约6公里的健康跑新赛道,使广大跑友可以近距离感受黄河魅力、体验黄河文化。而从报名情况看,新设的沿黄赛道果然受到了跑友的热烈欢迎,1000人的参赛名额已经接近满员。健康跑采取的是报满即止的方式,也就是说,沿黄健康跑的报名

通道随时可能关闭。相比之下,设在CBD主赛道的5公里健康跑由于人员规模设置为14000人,目前名额还相对充裕,但报名热度也同样非常高。对于爱运动的市民而言,在最美的金秋十月,企事业单位组队参赛,或呼朋唤友、全家同行,一起用脚步丈量郑州,用激情点燃这座活力之城,无疑是一种美好的经历和难得的体验。

目前“郑马”的报名工作仍在持续进行中,跑友们可以通过赛事官方网站(www.zhengzhou42195.com)或赛事官方微信公众号“郑州马拉松赛”了解更多赛事信息并进行报名,也可扫描文末二维码进行报名。

报名咨询电话:0371-63311730



一键扫码 参与报名